

可转债投资的从公司基本面看可转债投资价值？

??可转换公司债券的嵌入期权主要包括转换权、赎回权、回售权和转换价格修正等。转换权是指投资者在转换期内具有将可转债转换成公司流通股票的权利，实质是投资者的股票看涨期权；赎回权是发行人的股票看涨期权，当股价高于转股价一定幅度并持续一段时间以后，发行人有赎回全部或部分未转股的可转债的权利；回售权是持有人的一项股票看跌期权，当股价低于转股价一定幅度并持续一段时间后，持有人有权将全部或部分未转股的可转债回售给发行人；转股价格修正是指当股价低于转股价一定幅度并持续一段时间后，发行人有向下修正转股价格的权利，转股价格修正是对投资者和发行人都有利的行为。

如何投资可转债？

可转债年利率的高低对是否选择投资哪个可转债品种不具有决定性的意义。下面是A股市场上交易的可转债品种及利率情况。

2可转债的价格

可转债的上市面值是100元，价格会随行情上下波动。对于转股价和股价接近的可转债，什么价格适合买入？建议面值100元附近买入，如果买入价格过高，转股又不成功，就会形成本金亏损，所有可转债投资如果买入价格过高也会亏损。

关于公司可转债怎么投资？投资时需要注意什么？

谢谢邀请。

对于我来讲，我不会这么做。

暴涨暴跌，幅度太大，脑神经受不了。去年我买过长盛可转债的基金，持有了几个月的时间，效果非常一般，后来当然拂袖而去了。

可转债正常逻辑下，有比较好的安全垫，但必须得持有到期，然后在到期前做好是否转换为股票的决定。但由于人性都是贪婪的，做投资一定会追逐最大的利益，于是本来安全的一个投资品种被玩坏了。我做可转债基金的投资是带着预期去的，部分投资标的未能达到预期，自然选择出清。

但从问题本身来讲，容易理解为炒作可转债，这般思考的话，我一定不会参与其中

。即便是1000万投资本金，我也不会参与其中。

我要的是稳健的可预期的投资收益，坚持在相对确定的环境和预期下投资可转债其实是可以的，但初心不改是投资的大原则，如果不能保持原则的一贯性，就容易跑偏，毕竟本金是自己的，而且本金是理财收益的支点，这个支点一定要保护好！

这个答案，我相信会有一定的启示作用。

可转债 etf 可以 长期 投资 吗？ - 希财网

如果我有100万本金，我当然愿意在可转债是进行适当的资产配置！

第一、可转债本质是一个投资工具，这个投资工具的特性是当股市低迷时，公司的股价低于转股价，我们可以将可转债当成一种债券来进行持有和交易，这时可转债的价格即使出现一定程度的下跌，空间也是非常有限的，这时，可转债表现出来的是它的债性。而当股市变成了牛市，公司的股价高于转股价，可转债的价值将出现同步的上涨，此时可转债将表现它的股性的一面，在债券的发行人行使赎回权以前，理论上可转债的上涨的空间和股票没有两样。这种下跌相对保底，而上涨空间较大的特性是可转债受很多人关注的一个重要的原因。

第二、我投可转债一定是基于投资的动机，而不是非理性的投机。所以我肯定不会参与目前市场上高溢价可转债的投机活动。目前市场上涨跌幅百分之几十，甚至百分之百的可转债波动，基本上都是投机活动。他们是利用可转债的回转交易和没有涨跌幅的特点，将可转债当成了一个赌博的工具。这是一个负和的游戏，高点出手的少数人会成为赢家，而深陷其中的多数人会成为输家。当你去买卖一个价格远高于合理价值的可转债时，其实已经注定你大概率会成为一个输家。所以我绝对不会去参与高溢价可转债的交易。

在合理甚至低估的情况下买进可转债，它就是一个非常好的投资工具。在大幅高估时去投机可转债，它就是变成负翁最快的途径之一。如何选择，我想大家都已经非常清楚了吧。

有100万本金，我会在价值低估的可转债上进行适当的资产配置，同时会远离价格高估的可转债投机！